

辽阳路快速路上下桥这样走

开通首日有个别车主不知情不敢上桥 记者现场实探行驶路径

本报8月24日讯 作为岛城东西快速交通的第二横,23日开通的辽阳路(南京路-福州路段)交通结建工程主线桥正式开通,极大方便了市民东西出行。不过,从首日情况来看,仍有部分车主不太了解开通信息,导致在是否上桥时产生犹豫,从而带来一定安全隐患。

24日,本报记者亲身实探这一路段的行驶路径。从杭鞍高架西向东行驶的车辆,如果目的地是市南区,可走南京路辅路,与之前没有变化。如果是去福州北路或者是崂山方向,可从杭鞍高架直接走到主线桥上,从永吉路路口下桥。从永吉路下桥口驶出的车辆只能直行,不能右转,如果目的地是永吉路,可以选择从福州北路绕行。行人可通过永吉路、绍兴路两个人行道穿过马路。

从辽阳路东向西行驶的车辆,如果是前往杭鞍高架、环湾高速或者胶州湾海底隧道,可在永吉路上桥口上桥至杭鞍高架。

需要提醒的是,由于是刚刚开通,有些车主对道路情况并不是非常熟悉,行经主线桥,一定要看好标志牌以及地下的标志标线,控制好车速,确保行车安全。

交警辽源路中队民警表示,从首日情况来看,主线桥的开通,对缓解周边道路堵点具有重要作用。开



东向西可直接上桥或走桥下。



设立护栏下桥口实现人车分流。

通后,南京路、绍兴路、吴兴路相对来说减轻了不少交通压力,从目前运行情况来看,主线运行较为畅通。“拥堵情况明显减轻,车辆运行时间较以往平均减少了十几分钟。”

驻地在辽阳路永吉路路边的公交崂山五公司经理张传洪告诉记者,开通后他们也在时刻关注公司所

属4路、212路等运行情况,从首日数据来看,车辆运行时间较以往缩短了不少。

交警部门也在关注着运行情况,计划将敦化路的永吉路到青田路段改为三车道。目前,方案已经完成,将根据运行情况下报后决定是否实施。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

太平洋人寿保险青岛分公司副总经理史泽耀做客民生在线 客户可通过微信小程序“太慧赔”自助理赔



本报8月24日讯 24日,中国太平洋人寿保险青岛分公司副总经理史泽耀做客民生在线,围绕“‘太保服务’书写新时期消保工作答卷”主题与网友进行在线交流,针对如何选购合适的保险产品、如何办理理赔服务等方面的问题进行答复。

史泽耀介绍,太平洋人寿保险青岛分公司始终围绕客户需求,全力打造“太保服务”品牌,为客户提供全方位、全流程、高时效、智能化的“身边服务”。通过“保险+科技”助力全流程线上化智能服务体系,让客户足不出户轻松承保。

有网友因家庭住址搬迁,提出在太平洋人寿保险购买商业医疗险能否“异地理赔”的问题。史泽耀回应,只要就诊医院属于当地定点医院的范畴,可通过太平洋人寿保险微信小程序“太慧赔”自助理赔,“客户只需上

传理赔资料,案件审核通过后,除3000元以上发票原件需公司归档外,无需再提交其他纸质理赔资料。”

对于网友关心的“适合父母购买的保险有哪些”的问题,史泽耀表示,针对60周岁以上的客户,太平洋人寿保险推出了一款针对恶性肿瘤的医疗保险,被保险人在疾病观察期后被初次确诊保险合同注明的“恶性肿瘤”,进行住院医疗可获得医疗保险金。此外,太平洋人寿保险还推出了“三高”人群也可投保的医疗保险,投保人可根据父母身体情况选择。

目前,青岛分公司设有14家分支机构、11个营业服务柜面,保险业务涵盖长期寿险、意外伤害保险、年金保险、健康保险等几十个险种。史泽耀表示,青岛分公司以“做一家负责任的保险公司”为使命,不懈地朝着“客户体验最佳、业务质量最优、风控能力最强”三大目标迈进,力争成为岛城行业健康发展的引领者。未来,太平洋寿险青岛分公司将坚持“价值可持续增长”的经营理念,着力为客户提供“责任、智慧、温度”的太保服务。

(观海新闻/青报全媒体 记者 丁倩倩)

“民生在线”下期预告

网谈时间:8月25日(周四)下午2:30—4:00

网谈单位:市自然资源和规划局

山东高职(专科)注册入学9月21日填报志愿

9月19日省招考院公布缺额计划 参加今年高考未被录取考生可申请注册入学

本报8月24日讯 24日,山东省招考院发布了《关于山东省2022年高职(专科)注册入学有关事项的公告》,提醒已参加山东省2022年春季高考或夏季高考、未被录取的考生可申请山东省2022年高职(专科)注册入学招生。其中,春季高考、夏季高考注册入学志愿填报资格线均为100分。按照流程,9月19日17时前,省招考院将公布春季高考、夏季高考缺额计划,9月21日9时至18时,考生可填报注册入学志愿。

符合条件的考生根据本人所参加春季高考的类别或夏季高考选考科目,选择对应的学校和专业进行注册申请。申请夏季高考艺术类、体育类专业的考生,除夏季高考成绩须达到志愿填报资格线外,其相应的专业成绩须合格。具有山东省春季高考、夏季高考高职院校专项计划资格,且未被录取的考生,可向参与此次注册入学且开展高职院校专项计划招生的院校申请,在注册入学总计划内单列计划录取。需要提醒的是,春季高考技能拔尖人才未被录取的考生不受分数线限制,可直接申请,并单列计划录取。参加山东省2022年春季高考或夏季高考已被录取但未报到的考生,不得参加本次注册入学招生。在具体的志愿设置上,考生只填报1次注册入学志

愿。夏季高考普通类、艺术类、体育类均实行以“专业(专业类)+学校”为单位的平行志愿模式,1个“专业(专业类)+学校”为1个志愿,其中艺术类统考专业分专业类别实行平行志愿,艺术类非统考专业考生可根据专业合格情况填报平行志愿。普通类考生填报志愿的数量最多不超过96个,艺术类、体育类填报志愿的数量最多不超过60个。夏季高考高职院校专项计划志愿作为普通类96个志愿的组成部分进行填报,符合报考资格的考生可填报高职院校专项计划注册入学志愿。

春季高考考生为专业类别内平行志愿模式,可填报20个高校志愿,每个高校志愿可填报4个专业及1个专业服从调剂志愿。春季高考高职院校专项计划志愿单设档案单位,志愿设置为专业类别内平行志愿模式,可填报12个高校志愿,每个高校志愿均设置4个专业及1个专业服从调剂志愿。报考高职院校专项计划的考生可同时填报其他计划志愿。春季高考同一院校同一专业类别的普通专业、校企合作专业、中外合作专业不能同时在一个高校志愿下混合填报,如需都填报,须分别单列高校志愿。同时参加春季高考和夏季高考,均未被录取考生,只能选择其中一类填报注册入学志愿。(观海新闻/青岛晚报 记者 王晓雨)

交通行业大比武 近2万人角逐“工匠”



各岗位人员踊跃角逐工匠。

本报8月24日讯 24日上午,青岛市交通运输行业职业技能竞赛启动仪式在城运控股交运温馨校车合肥路枢纽站举行,并以校车驾驶员和随车照管员比赛拉开了大赛帷幕。

本次竞赛面向青岛市交通运输行业的一线服务岗位人员,分为公交车驾驶员、新能源公交车维修工、校车驾驶员、校车随车照管员和道路货运汽车驾驶员5个职业技能竞赛项目,比赛分为理论考试和实操考试。当天的启动仪式结束后,举行了校车驾驶员、随车照管员项目的比赛。实操考试中,校车驾驶员参加了港湾停车、S路行驶或移库,随车照管员则参加了晨送和晚接的现场服务模拟和流动课堂等。

城运控股集团调整重组以来,连续两年举行职工技能竞赛,不断丰富劳动竞赛的领域、内涵和载体,鼓励更多产业工人积极参与,奋勇拼搏,在竞赛中展示精湛技能,相互切磋技艺,涌现出“山东交通工匠”梅涛、“首席校车驾驶员”张林林等工匠榜样。在此次青岛市交通运输行业职业技能竞赛中,该集团在一线职工中广泛动员,有近2万名职工参加各级各类技能竞赛。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)